

郑事

■《“宝贝回家”志愿者突患急性白血病 你是AB型血吗 快来献爱心吧》追踪

20多名志愿者为她献出“爱心血”

众人牵挂患病的志愿者云熙：“我们也要为你当回志愿者”



志愿者在献血

本报讯 昨天的《郑州晚报》和9月23日的身边客户端,都以《“宝贝回家”志愿者突患急性白血病 你是AB型血吗 快来献爱心吧》报道了宝贝回家网河南地区的网络接待员云熙(真名王亚琼)突患急性白血病,急需AB型血而血源紧张的情况。读者纷纷打电话,表示要献爱心。昨天一天,共有20多位志愿者为王亚琼献出了“爱心血”。



志愿者在献血

云熙是一直为他人奉献的志愿者,她的病情牵动了众多热心市民的心。大家纷纷致电晚报新闻热线96678,在客户端新闻后面留言,给郑报融媒记者打电话,表示要为她当一回献血的志愿者。昨天上午,20多名志愿者来到河南省血液中心,为王亚琼献血。

原河南省文明办副主任,现《党的生活》杂志社总编辑赵云龙也早早赶到,加入了献血的队伍,但检查记录显示他最近刚献过血,未能如愿。当日志愿者们献的血因为都是指定给王亚琼使用,基本可以满足需要。

“爱·公益”的志愿者冯英俊捐献了两个单位的血小板,对治疗更有作用。水上义务救援队的队员顿涛不光献了全血,还特意留了血液干细胞样本,自愿加入了中华骨髓库,希望拯救更多人的生命。

随后,一些志愿者前往河南省中医院看望王亚琼,王亚琼正在接受无菌治疗,她的丈夫崔舰接待了大家。交谈中,崔舰的手机不时响起,仍有不少爱心人士与他联系,表示要为王亚琼献血,崔舰非常感动。他表示,王亚琼现在处于封闭治疗阶段,与外界接触不便,但有这么多素不相识的热心人给予他们无私的帮助,相信妻子一定可以战胜病魔,早日康复。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

农业路高架文化路西向东上桥匝道开通

本报讯 记者从农业路快速通道工程项目建设部获悉,昨日上午,农业路高架文化路口东侧由西向东上桥匝道开通。

截至目前,农业路高架南阳路以东段开通的匝道有:南阳路口上、下桥匝道,丰庆路口上、下桥匝道,文化路口西侧由东向西上桥匝道,文化路口西侧由西向东下桥匝道,文化路口东侧由西向东上桥匝道,花园路口西侧由东向西上桥匝道以及东明路口上桥匝道。

郑报融媒记者 冉小平

河南邮件将搭上中欧班列 欧洲海淘更快更方便

本报讯 开通中欧班列搭运邮件出口、开办线上快递业务,9月24日,河南跨境电商发展高峰论坛在郑州举办,一系列利好消息发布。

峰会以“开启中原跨境电商发展新时代”为主题,旨在通过整合跨境平台、产品供应、园区运营、邮政物流多方资源,发挥郑州“区位+综合枢纽”的优势,打造“成本低、效率高、功能优”的跨境网购交易集散体系,推动更多的河南传统企业走出国门。

峰会上,郑州利好消息频出。中国邮政集团公司郑州市分公司分别与郑州市商务局、管城区人民政府,以及国内知名跨境电商企业等签署了合作备忘录和战略合作协议。阿里巴巴官方代运营公司分别与郑州、洛阳、许昌、南阳、信阳市邮政分公司签署了合作备忘录。

目前,河南邮政已经开通了郑州至美国、俄罗斯、英国、法国、德国、加拿大、西班牙、荷兰、意大利、韩国、日本、新加坡、泰国、澳大利亚等14个国家的19条直飞航线邮路。全球速卖通、EBay等跨境电商平台交易量前5名的国家全部实现了直飞。

下一步,河南邮政还将开通中欧班列带运出口邮件。届时,从河南出口到欧洲及沿线国家和地区的国际邮件将进一步缩短时限。中国邮政集团公司还先后与阿里巴巴全球速卖通、WISH等跨境电商平台总部签订了战略合作协议。郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 王璐

今年10月1日起 我市统一规范 施工许可证编号

本报讯 记者从昨日举行的《郑州市建筑市场管理条例》宣贯工作会上获悉,今年10月1日起,郑州市原有施工许可证编号将全部规范化。经省住建厅批准,我市各县(市、区)、开发区施工许可证编号前六位“行政区划代码”进行统一。

其中,按《行政区划代码》(GB/T2260)已经规定的,从其规定。具体为:郑州市410100、中原区410102、二七区410103、管城回族区410104、金水区410105、惠济区410108、上街区410106、中牟县410122、荥阳市410182、新密市410183、新郑市410184、登封市410185。

《行政区划代码》(GB/T2260)未做规定的,使用统计部门提供的业务编码:郑州经开区410171、郑州高新区410172、郑州航空港区410173。郑东新区使用410170。郑报融媒记者 冉小平



家具厂飘出难闻的漆味 建筑材料工地没有除尘设备 7家五小企业半天关停

关停7家五小企业,一半是喷漆的家具厂

24日9时,在马寨镇辖区水磨村东北角与刘胡桐村交界处,一家家具厂门反锁着,厂负责人拒不开门。现场组织查处污染的马寨镇领导调来重型机械准备破门而入,20分钟后,厂方把门打开。原来,这个家具厂除喷漆涂漆车间外,还有一个3000多平方米的生产车间,平时喷漆涂漆太多,造成空气污染,村民多次投诉。之后,现场执法人员对车间的配电柜贴上封条,对相关设备进行了查封。

9时40分,执法组赶到在水磨村一组的一家专门制造修补路面的水泥企

业门口。看到执法人员赶到,该企业工作人员在劝说下开了门。执法小组对相关设备进行封存,限期搬迁。

10时30分许,在水磨村东的一个山谷内,有一个生产建筑材料的企业。因为该企业没有除尘设备,大气污染治理小组对责任人下达定期整改通知书,限期把该企业搬迁出去,或者进行技术改造,建封闭生产车间,达到郑州的环保标准。

至当日13时,执法小组一共关停7家五小企业,其中一半都是涉嫌喷漆的家具厂。

成立夜查组,不达标排放的小厂一律停产

现场带队执法的董志强说,这次集中整治,镇环保局为牵头单位,先集中排查,对辖区的燃煤锅炉整治,至今辖区商业燃煤锅炉都已经拆除完毕。接着开始对五小企业及其他污染源排查整治,排查出一个,整治一个。

为了彻查辖区污染小企业,他们成立夜查组,通过明察暗访,严控燃煤污染,不能达标排放的小厂一律停产;严控扬尘污染,各类施工工地停止土石方作业,严格落实“6个100%”标准,加大

建成区内洒水清扫频次,煤堆、灰堆、料堆落实“三防”措施;严控工业污染,对搅拌站、4S店、“十五小”“新五小”等企业排查整治;严控机动车污染,全区四环内禁止黄标车通行,渣土车、黄标车、农用车和机动三轮车全时段禁行;严控油气污染,完成加油站、油罐车油气回收治理工作,在建成区内严禁露天烧烤,发现一处取缔一处。严查重点区域一公里道路扬尘、工地扬尘、渣土车穿行等问题,做到及时发现,解决问题。



扬尘工地



查封没商量

本报讯 随着大气污染治理的进一步推进,马寨镇加大对辖区五小企业的排查力度。9月24日上午,该镇组织环保所、执法中队,对多天来辖区排查的7个涉嫌污染的五小企业进行关停,并限期搬离。郑报融媒记者 徐富盈 文/图